H Emppon tov Avorypdtov oty Zvpnepipopd tmv ToyonAnpdoswmy

H EIIIPPOH TQN ANOII'MATQN XTH XYMIIEPI®OPA TQN
TOIXOITAHPQIEQN

EYOYMIOX KAAAIANTEPHX
IHANATHX AIBIEPATOX

Hepidnyn

2TOX0S THG TOpoveog epyocias eivor n odykpion twv oatalewv tov KAN.EIIE. yia v
EMIPPON] TV AVOIYUGTOV 0TH OVOKOUWIo THG Torfomlnpwons. lia 10 okomd avto éyive
TPOTOTOINGN TWV 0E00UEVDV ate vo. eival ovpfora ue tov KAN.ETIE. ko1 ovotnuotomoinon
TOVG UETG amO KOTAMNAN otatiotiky depevvnon. TEAOS YIvovTol TPOTAGEIS VIO THY TEPOITEPW
O1EPEDVION THS ETIPPONS TWV AVOLYUATOV OTH OVOKOUWIO, THS TOLYOTANPWOHG.

1 EIZATI'QI'H
Ol TOYOTANPAOCEL TPOCPEPOVY  GNUOVTIKY OSvoKouyic o€ TAdicl omd OTAMOUEVO
okvpodeNa T0. omoia vrokewvtal og opilovtia. eoption. H cupPoAn tovg avti amodeiydnke
a0 TIG TEPAUATIKEG SLEPEVVIOELS TOLYOTANPOUEVOV TAOIGi®V Vtd opldvtia eoption (CEB
1996). O TOMTIKOC MMYOVIKOC OKOUO KOl GHUEPO GUVOVIA UEYAAEC OVGKOAEC OTNV
TPOCOUOIMOT TOV TOWOTANPDOCEDV UE ovolypota. Avtd €yl oov amotélecua T ypnon
KATO1WV AmAOTOM HEVOVY HeBdO®mV OV TOALEG pOpEC 0dN YOOV Ge peydia opdipata.Ot Toiyot
TAMNPOONG UTopohV Vo TPOCGOUOIwOoUV HE SloTUNTIKO QATVOpd, pe BMPBouevn dydvio
KaBdg Kkat pe v gp1on 6vo doymviov po OAPOpeVN Ko o, epedcvdpevn. H epyacia avtn
0o acyoAnBei pe v pébodo g OMPOUEVT G draymviov kot Ba mpoomabdnoel va ddoeL GTOV
UNYOVIKO TNV SUVOTOTITO TPUKTIKOD VTOAOYIGLOV TOV TAGTOVG TG OAMPOIEVNC Srarywviov.

O1 To1yomAN pMOGELG SLOKPIVOVTOL GE dVO KOTNYOPIES:

o Xopic avolypota

o  Mze avoiyuato (mopdbupa, TOPTES)

2 NPOXOMOIQXIEIX TOIXOIMAHPQXEQN XQPIX ANOII'MATA

2.1 ITPOXOMOIQXH TOIXOIIAHPQXEQN XQPIX ANOII'MATA KATA
KAN.EIIE.

Yoppova pe tov KAN.EIE (§ 7.4.1.0) O6tov éva mhaicio and O/X eivar mAnpog

TOLYOTANPOUEVO KOl VITOKELTOL 08 0ptlOVTIOL POPTIGN TOTE Ol TOLYOTANPMGELS LWITOPOVV VO,

TPOCOLOLOOVV:

o Eite o¢ datpntikd eatvopo opfotpomikd, pe t1€0ceplg "KOUPoLS -apOpdoelg Tpog
TOVG QVTIOTOLYOVG KOUPBOVG TOL TOLYOTANP®UEVOL TANLGIOD

o Eitg, amiovotepa, g 100d0vaun apeoptponti 0ABopevn diaydvia pafdoc(katd myv
EKAOTOTE (POPY TOV GEIGLOV EVTOC TOL TANLGIOV), LE GUYKEKPLUEVO TAATOC b.

o Av n dwyovia papoog apyilel kol teAeldvel og kOUPoLE TOv TAOLGIoOV, 1 Y¥PNON
TPOCOLOIOUATOG OMTTpO-EAKVOTAPA KOTA TIC 600 Ylaydvieg UE paPoove pong
SLOTEVELNG GE OYECT UE AVTEC TOV TPOGOUOIMUOTOC TG amANG OAPBOueVNC Saydviag,
EYEL TPOKTIKMG G ATOTELECUA {01 £VIOGT OTO POPEN TANV TOV AEOVIKAOV SUVAUEDV
KATOLWV GTOLYEIMV. TYETIKMG VILAPYOVY SLOPOPES OTLG 0EOVIKEG OUVALELS EEMTEPIKMOV
VIOGTLAMUATOV, Ol OTOlEG OUMG Elvar WKPEG GE GyEom Ue TIC aEOVIKEG SVVANELS TOV
TPOKVTTOVY A0 TO KUTOKOPLPO PopTia, £T61 M dopopd umpopel va apendel. Ztig
d0KOVG 01 0EOVIKES SUVALELS EVYEVEL UTOPOVV Vo OUEANBOUV KoL o1 Sopopéc givar
o0T®mg M GAAmg pikpés. Ot dapopég dev pumopovv mavto va apeinbovv 6tov ot
EAKVOTN PEC/OMA T PEC KATOANYOLV OE EVOLAUEST TTEPLOYT O0KOV (1] VTOGTLAMUATOG).
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2.1.1 OAIBOMENH AIAT'QNIOX
O KAN.EIIE (§ 7.4.1. {2 oyd6\a) mpoteivel TIUEG Yo T0 TAATOG TG OMPopeEVng dtaywviov
nov Ba ypnoiponomOel TNy avaivon, ovaroya LE T oTddun eniteleoTiKOTTOG !

e Ilpoctacio ongb =0,15L

Mo eviaieg katd ™ SWTOUY TOWYOTANPMGELS, MG «ICOJVVOUO» TAYX0C AapuPdvetal To
ovvolkd toug mayog. (KAN.ETIE § 7.4.1. €. oyda)

H péon OAmtikny avtoyn g toyomotiag kKatd T devbvven g doyoviag papdov Ba
Aappavetar vmoyn g N péon OAMITIKY avtoyn KOTA TNV KaTakdpuen otevbuvern kot
peimon g AOY® TV EYKAPCLOV EPEAKVOTIK®V Tdoewv. EAlelyel akpiféotepwv dedopuévov,
N OVTOYN OVTH EMTPEMETAL VO EKTIUATOL UEGM TNG YOPUKTNPIOTIKNG TIUNAG ™G OAmTIKNG
aVTOYNG NG ToLYomoliag KATd TN KatakopueT dievbuven fye x katd Tov Evpokmdika 6.

Foow = Ant A, %A = k= £, %7 = £, _°*(KAN.EIIE.c&icwon 7.18)............ E&icoon 1

Omnov :
Am= 1,50 ©LVIEAEOTNG HETATPOTNG TNG YOPAKTNPLOTIKNG LVTOYNG OE LEST
As=0,7 HEMTIKOG GUVTEAEGTNG YO TN OLGUEVI] VIO YOVIOL EQPOPUOYN TOL
@optiov
Ae=1,20  av&nTiKdg CUVIEAEGTNG YO TNV EVUEVN ETLPPON NG TEPIGPIENG TNV
omoia e&acpalilovv ta TePPAALOVTA TNV TOYOTANPWGCT dOUIKH GTOYEI OTAMGUEVOL
OKVPOSEUATOC.
fie KOt fc M OMITTIKY AVTOYN TOLYOGMUATOG KOl KOVIALOTOG OVTIGTOL MG
k eumepikdg ovvieheotg, 0 omoiog AauPdvel voOyn TV opdde oty omoia
KOTOTOAGOOVTOL TO TOYMOMUOTE Kol TO €i00¢ Tov Kovidpatog dopnceng [2]. T
ouvnOn Kovidpato o cuvtedeoTtng Taipvet Tipég omd 0,35 wg 0,55
Otov o1 KOTaKOPLPOL APUOL TNG TOLOTOUAG OEV €IVl YEUATOL HE KOVIOUQ, 1) TIUA TNG
OammTikng avioyng tov Aoy Olmtipa moAlamloocidleTon pe €va mPOcHETO UELMTIKO
ovvteAeot (mépav 100 As ).Otav dgv dwatibevion axpiféctepa oTolYEln ,0 UEIWTIKOG
OGUVTEAEGTNG EKTIULATOL BAGEL TOV TOGOGTOV TANPMDCEMG TOV KATAKOPUP®V UPUMY KO U0 PEl
va maipvel Tipég and 0,6 émg 0,9. Otav 1o whyog tv 0pllovImY apudV NS Totyomouag gival
peyoAvTEPO amd 15 mm , 1 T g OMITIKNG avToyg TG ToYomotiag TOAAUTAUCLALETOL LE
éva Tpocbeto pelmtikd cuvieheot 0,85. (KAN.EIIE. § 7.4.1. (2. oyda)
To pétpo EAaotikdnTag TG TO1Y0omouag TPoKURTEL £iT€ amd dok1UEG gite AapupaveTor and
EUTELPLIKOVE TOTTOVG :
Eg= 1000 * f. [2]

E

| | -
>

' |
£y =1,0-1,5 £n = 2,035 e'10’

Symua. 1: Atdypoppo TGV — TopapopPOcEDY 160d0vaung OAPouevng dtoyoviov . (KAN.EITE.
§27.4.1.02)
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2.1.2 IMPOXOMOIQXH TOIXOIMAHPQXEQN ME AIATMHTIKO ®ATNQMA
H avuistoiynon mg dvotévelag ( EAp ) g 0ABouevng doyoviov pe m dvotuncio (GA,)

TOV PATVOMOTOC YiveTal pe Baoel T oyéon :

54y

E4 (KAN.EITE. § £5.9.2.)ccuueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, E&icmon 2.

P cosfasing
Omnov:
G=04E Métpo ddtunong toyyomotiog [2]

o 1 yovio KAleEmg TG 16060vVauNg Soy®vioy
Otov 1 TOYOTANPWOGCT] TPOGOUOIDVETOL MG PATVOUM, T) CUUTEPLPOPE. TOV TEPLYPAPETAL

O KOTAAMAO OLAYPOUUO SOTUNTIKOV TACEMV-YOVIOK®OV TOPULO PPOCEDY, ACUPAVOVTAG

VIOYN TNV EMPPON TG AVOKVKAIONG, KAO®MC Kol ToV €Uvoikd pOAO NG EVIOC EMITESOV

neploQryéne ™G Toyomotiag omd TO MEPIUETPIKO mAauciopa. Otav dev dwartibevron

axpléotepa oTOLKELD, Y10, AOTAES TOlYOmOlieg umopel va Becwpnbel 6TL 1 LeTd TV acToyio
evaTo LEVOLG 0, avToyn Fres elvar undevikn kot va ypnoiponombei 1o akdrovbo ddypappo yio
ot1a0un emredecticotmrog B. (KAN.EIIE. § 7.4.1.C1.)
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Zymua 2: Adypoppo SO TUNTIKGOV TAGEDV — YOVIOK®V TOPOUOPODOGEDY GOTANG TOLYOTANP®GNS
(KAN.EIIE. § 7.4.1. (1. oyoha)

2.1.3 OAIBOMENH E®EAKYOMENH AIAI'QNIOX

YV EANCTIKI] OVOALOT YOPIKOV TPOCOUOIOUATOV KOl EPOCOV (PN GLLOTO0HVTOL
LGOJVVOUEG Ololy®dVIOL, EMUTPEMETOL Vo, Bgmpodvtal avtéc oe yooti ddtaln (dpa 1 pio
dloyaoviog OABetor ko M GAAN  eQEAKVETAL, EVM OV TPOKVMTEL AVAYKT OlUOOYIKOV
TPooeYyicewV o€ KdOe enilvon dGTE Vo KPATIOVVTAL GTO TPOGOUOimUe LOVo ot OAMPOueveg
dayavioy), divovtag og kGbe daydvio To Moy g tpoavapepdeicag dSvotévelag (EA/2). H
TPOCOUOIMOoN aVTN €lval Kol 1 HOVY] €QIKTH OTNV TEPITTOON TNG EMUCTIKNAG SUVOUIKNG
(1010HOPPIKNC) aVAALONG. XTNV GVEANCTIKT] avOAvon UTOpeEl vo yprolonoteitol (epdcov
datibetan o avtiotoyyo Aoyopkd) evyog yuoti Staymviov pe dvstévelo EA, 1 kdbe pia,
0AAG povOTAELPO KOTOOTOTIKO VoMo (Aertovpyia puovo ce OAlym). (KAN.EIIE. § 5.9.2.
oxoA)
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Zynqua 3: OAPBOUEVT] KoL EPEAKVOUEVT] OLOYDVIOG

2.2 MNPOXOMOIQXIH TOIXOIMAHPQIEQN XQPIX ANOI'MATA KATA FEMA

356

H oxapyio g toryomoliog mAnpmong mpwv ) pnyudtoon Bo avimpocomnedetal pe pio
sodvvaun OAMBOUEVN SlydVIO TG OTTOlaG TO TAATOG, O , SIVETOL GTNV TAPUKAT® e&icmon.

@ =0175(A k) ™™ # 7 (9]

...................... E&lowon 3

H 16060vaun dwaydviog Ba £xel to id10 mayog katl to 1610 pétpo EAactikotn o pe v

TOLYOTANPWGT] TOV UVTITPOCOTEVEL.

— [Em tirf 5in 29]”4 9]

1
2Eflcoihing

—_—
_ |y z i
Ying = N|£‘m + h’inf

Fy 1 /“\/’;2/r

'\%
- hing
N

col

-1?11
Zyua 4 (9]

“19° @ortntikd Tovédpro: Emokevés ko Evioydoeig Kataokevdv-Agiépmpo otov KAN.EIIE.”

[érpo, Pefpovdploc 2013
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heot "YWOC DTOGTUADUOTOC

hine "Yyoc Toromotiog mAnpwong

Er Métpo elaoTikOTNTOG GKUPOSEUATOG

En Métpo elaotikdTnTog Totomouag

tine  [10Y0G TOYYOTTOLIOC TA p®GTG

0 Tovia Oumtipa ToryomAnproNg

Im  Mnkog toryomotiog TANP®ONG

it MMK0G S10ymviov

Ieot Pomn adpaveiog vrootoloudtov

Youeova pe t FEMA o1 Olntipeg pumopovv vo oxedlootovv e S0 SlapopeTIKONG

TPOTOVG

SyMua Sa: ‘Exxevrpn 0Apopevn dtoydviog Yymuo 5B: Kevrpikn OABopevn dtaydviog
[9] 9]

IMa ™ mepintoon mov emAeybei Tpocopoinon g ékkevipng OMPBopevnc daywviov to
UNKOG EMOPNC TOV OMTTTAPOL E TO VIOGTUAMMUE, STVETAL 0O TN TOPAKATO GYECT :

=
Leotum = 5 9] E&iowon 6
3 TOIXOIIAHPQXEIX ME ANOII'MATA
Otov ot T0LOTANPp®CN VIAPYOLY avoiypoto dev pmopel vo dnuovpyndel o draydviog
OMTTAPOC, GUVETMC 1 TPOGoUOiman Ba TPETEL VoL TPOGOUPUOGTEL KATAAANAL DGTE VO ANeOel
VIOYN M VIOPEN TOV AVOTYLOTOC.

3.1 TOIXOIIAHPQXIEIX ME ANOII'MATA KATA FEMA

H emppon tov peyéboug kat g 0écemc TV avolyudtov ot SuoKapyio Kot 6T EPOVGO
IKAVOTNTO TOV TOLYOTANPOCENDY OE TPOCOUOLMVETOL E OTTAG PECH. TN MEPIMTMOON TOL Ol
TOYOTANPDOGELG O0BETOVY avolypaTo EAEYXETOL TO KOTO TOGOV 1 O1ATAEN TOV avVOlyUAT®V
eMTPENEL TN SLopOPPmoT AoEmv OAMPBOUEVOV dtayovimy Kol 1| TPpocooinoT Tpocapudletal
KATOAANAQ GOUPOVO LLE TO TOPUKATMD CYT L.
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ZyAuo 6: Ilpocopoimon avoiypotog toryomotiag pe T uébodo tng OMPousvrc diaywviov [9]

3.2 TOIXOI HAHPQXEIX ME ANOII'MATA KATA KAN.EIIE.

H emppon tov peyéboug kar g 0Ecemg TOV AvoiyloTov 0T SVOTEVELN KOl GTI (EPOVGO
KAVOTNTO.  TOV  TOLYOTANPMGE®Y OEV TPOCOUOIOVETOL pe amAhd péco. EAlelyet
AemTOUEPEGTEPTG DIEPEVVIONG Y10, ALOTAEG TOLYOTAN POCELS UTOPOVV Vo Aapfavovte vtoym To
axolovba cTotyeia :

i. 'Otov vapyovv 600 peYAAN avolyuato KOVTG 6° aupOTEPH To. GKPO TOV (OTVOUUTOG,
1M TOLYOTAN POOT| OUEAEITOL.

ii. Otov vmdpyer dvorypo pe dwotdoelg ot omoiec dgv vmepPaivovv 10 20% TV
aVTIGTOLY®V SLOGTAGEMV PATVAOUOTOC KAl £IvVol TOTOOeTNHEVO TTEPITOV GTO KEVTIPO TOV
(QOTVOUATOG, T EMPPOT TOL GTO YOPUKTNPLOTIKG TNG TOLYOTANP®ONG UTOopel va
apeAEiTaL.

iii. Otov vmapyel dvoryua, Tomofetuévo mMEPITOL GTO KEVIPO TOL (QPATVAOUNTOS, TOV
omoiov ot daotdoelg TAnclalovy 1 vepPfaivovv o 50% TV avTicTo OV dl0cTACEDY
TOV PATVOUOTOC, 1| TOLYOTANP®GCT UTOPEL VO ApUELEITOL.

iv. Otov vmapyel dvorypo tomofetmuévo TEPITOv GTO KEVIPO TOV (QOTVAOUNTOG, TOV
omoiov ot daotdcelg eivat peta&y tov 20% kot tov 50% TV aviicTol Vv dlucTdcemv
TOV QATVOUOTOC, TOTE €ival duvaTtov va Anebovy vroyn d0o Ao&oi BMmtipeg ava
eatvoua. Avtoi ot OATpeg B Eekivoly amd ta 600 dkpa ™G KOPLOg daywviov Kot
00 KOTOAYOUV KOVTA GTO HECOV TNG LTEPKEIUEVIC KOl TNG VTOKEIEVNC S0KOD
QVTLOTOIY®G. X’ avTn TN mepintwon, o mpémel vo Aappdvetar vdyn M enppon TV
OMTTPOV OTNV EVOVTL TEUVOVGOG AGPAAELN TOV SOKMV.

v. AVO HIKPA Kol YELITOVIKA OVOTYHOTO GE €va GATVOUIO UTopovv vo, BempnBovv g éva
1603VVALUO KOl EVIAIO TEPIYEYPAUUEVO G AVTA.

(KAN.EIIE. § 7.4.1.81. oyoMa)

3.3 YIHOBIBAXMOZX ITAATOYX GAIIITHPA

To TANPpOC TOWYOTANPOUEVE TANIGLO UTOPOVV VO TPOGOUOL®BOVV GYETIKA €DKOAN Kol VO
Eyovpe akppn amotedéopata pe yprion evog uovo Blmmpa. Otav Opmg 6TV ToLoTAN PO
VILAPYOVY AVOLYHATO GUVAVOVTALE Wtaitepeg duokoAies. Eicdyovtal dvo cuvteheotég R1 ko
R2 mov €yovv w¢ mhaiclo avoaeopdc to TANp®g ToronAnpouévo mhaicto. O cuviedeotig R1
oyetileTol pe TV €mMPPON TOV HEYEOOVE TOL AVOIYUOTOG KOl 160VTOL HE HOVAdO OTaV dEV
vrapyovv avoiyuata. O cvvtedeotic R2 oyetileton pe v emppon g 0€om¢ Tov avoiypotog
Kol 1000Tal PE povada 0tov 1o dvorypo eivor oto kévipo. O ocvviedeotig R1 eivon n
TOGOOTIOI0 LEIMOT TNG AVTOYNG TNG TOWOTANPOGCNC TOL TANPOE TOLYOTAN POUEVOL TANGIOV
MOy® vropéne kevipikov avoiypatog. O cuvieieotic R2 glvar o Adyoc mov exppalel v
avénon 1N ™ pelmon ™G avtoyng NG TOLYOTANPMGTG TOV TOLYOTANPOUEVOD TAULGIOV UE
KEVIPIKO Avorypo AOy® TG Vo péng avolylotog eKTog KEvTpov. [1]
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O I1. Toikag avéivoe pe ™ Pondeia tov mpoypdupatog ANSYS mévie opddec mlaiciov
Kol KOTOOKEDOOE KOUTOAES dguTéPov Pabuod R1 cuvaptioet tov peyéboug tov avoiypotog
Aop/Ap kot R2 cvvaptmoet e Bécewc tov avoiypatog X/L.

YV TEPITTOON TOL 1 TOOTOUN £YEl GVOLYUO GTO (POATVOUC TNG TOLYOTANP®GNG O
Oamtpag vroAoyiletal cav 10 TAAIGIO Vo TV TANPOS TOLOTANPOUEVO KOl GTI| GUVEXELN
UELDOVETOL TO TAYOG, CULPOVO LE TNV TOPUKAT® GYECT.

LY aRlRE [1]

Omnov :

o: TAdToC OMmTpa

Ri: Emppon peyéboug avoiypotog
Ry: Emippon} 0éomg avolypatog.

Ymv mopovoa epyacia ot e&lomaoelg devtépov Pabuov vrofifdotnkayv oe YPOMKEG
enedn to mANBog Tov delypuaTog TV opddwv gival pikpd kot ot Pabuoi gievbepiag mov
amopévovy givar Atyot. H pebodoroyio avt akoiovdnonice yio OAeg TIC 0 UASEC.

4 EINIPPOH MEI'EGOYX ANOII'MATOX MOP®HX ITAPAGYPOY 'H OYPAX
KENTPIKA TOHOGETHMENOY

E&etalovtor 600 opadec otoyeimv (mapdbupa, moptec) pe ave&apmntn uetafint 1o Adyo

Tov gupadov Aop/Ap ko egaptnuévn petaPint Ri. Ta omotedéopota @oivovior oto

TOPAKAT® oynuata. Akxolovbwg efetdotmke pe otatioTikég  peBodovg  (avdAivon

GULVOLOKDUOVONC) I duVOTOTNTO KOWNG enelepyaciag TV GTolyEimv Tov 600 OpAd®MV OCTE

va dnpovpynBet o kown e&locwon malvdpdunong tov R eni tov Aop/Ap.

MAgicio 1 R1=0.74 | MAdicio 2 R1=0.52 | MAaicio 3 R1=0.36 MAaicio 4 R1=0.21 ‘ MAdicio 5 R1=0.15

10% paTuidpaTog 40% QaTVGILATOG 50% QATVGHIATOG

3 e

odo 0,40 FrErT

. {D QUL" - Tl‘i%% T;E%% ;E QE %

T & T N
A 135 0.90 #1357
180 A=115 —F—130 —~115 " 100 #—1.60 —4 100+

A0.85 A——1.90 —#0.85 S0TISA—— 20— 0T5,

Symua 7: Hoapdabvpa tov eetdodnkoy [1]

Ertippon peyeBoug avoiyparog y = 2,285x2- 2,857x + 1,001

1,2 R?=0,999
L&
. y=-1,714x + 0,925
\
0,8 N

R% = 0,562
\%

= 06 ~_ * Seriesl
0.4 \\\'\\ Linear (Series1)
0,2 \ e Paly. (Series1)
™~
0
0 0,2 0.4 g.6

Aop/Ap

Symua 8: Ardrypappo emppong peyédovg mapadvpov [1]
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2
R, =229 (M) —2.86 (m] +1[1]

Apane!

Apar:az‘

E&iowon 17

R, =—-171 (m) +0,92

Apanei

E&lowon 18

MAaiolo 1 R1=0.50 ‘ MAaioio 2 R1=0.39 ‘ MAaioio 3 R1=0.29 ‘

20% QaTV@PTOG

MAafgio 4 R1=0.17
50% gaTvwpoTog

B

#070A—— 220 —=0704~

30% qaTvwpaTog 40% @oTvipaTog
=

2.40

(1

S
r
=1
=]

A—135—090+—135—
38—

A—1.15 —4—130 —4 115"
38—

A095#—170 —=*005+

360

360

Zymua 9: ®vpec mov e€gtdiodnioy [1]

Emtipporn pey£Bouc avolypatog
12 y=2,248x2- 2,727x+ 0,990
' R?=0,993
1
-
0,8 |\ y=-1,621x+0,924
' \\ R2=10,947
a 06 - & Seriesl
\ =
‘\"\\ S, .
0,4 € Linear (Series1)
0,2 \\\? ——Paly. (Seriesl)
0
0 0,2 0,4 G,6
Aop/Ap

Tympo 10:Adypappa exippong peyédovg Bvpag [1]
2
R, =225 (M) —2.73 [M) +1
[1]

Apanel Apanei

............................................. E&lowon 19

R, =—1,621 (M) F 0,92 1o e eere e E&icwon 20

Apanei

4.1.1 ANAAYXH XYNAIAKYMANZHE TQN EZEIXQYXEQN IMAAINAPOMHXHX
R;-Aop/Ap I'lA ITIOPTEX KAITTA TAPAOYPA

AEAOMENA
HapdBupa (1) Hopteg (2)
Aop/ Aop/A
R1 (Y1) Ap (X1) R1 (Y2) p (X2)
1 0 1 0
0,74 0,1 0,5 0,2
0,52 0,2 0,39 0,3
0,36 0,3 0,29 0,4
0,21 0,4 0,17 0,5
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H Emppon tov Avorypdtov oty Zvpnepipopd tmv ToyonAnpdoswmy

0,15 | 05| | |
Amoteiioparto
7 =0,
rX1=1,5 YY1=2,98 ¥X1%=0,55 TY12=2,0142 %:=0,25 | 496
75=0,
TX2=1,4 YY2=235 ¥X2°=0,54 ¥Y2°=1,5151 1:=0,28 |47
YX1Y1=0,4 S’ S’ al=0,
45 x1=0,035 | y1=0,10682 S? x1y1=0,00496 | bl=-1,714 | 925
YX2Y2=0,4 S’ S’ a2=0,
18 x2=0,037 | y2=0,10265 S? x2y2=0,00713 | b2=-1,621 | 924

&

[Mivaxog 1
"Eleyyog dwokvpdveemv tov Y, Yz wepi v avrictoym ypoppy] mtolvopopcems

F === [6] Fui=Faima 6mov nl, n2 PBobuoi elevbepiag xar o eminedo otatiotucig

%y 1x1

onuavTikOTnTaS TG suvdptmong F

| F=1438 | F<F4,3,0.05=9.12 |

n=6-2=4 ny=5-2=3 0a=0,05
"Eleyyoc TV 6vVTEAEGTAOV O1EV0VVeEMS TOV £VBg1dV by,b, Hy:bi-by=0, Eminedo
ototioTikng onuovtikotntog 0=0,05 Katavopun Student t

Sxy*Sxy=0,0059

Sxy=0,07677

v=T7

t=-0,3417

t<t7,0.05=9,12 | bkoivo= -1,672

Aektmn Ho

"Eleyyoc Tov otobfepdv opov Tov gvbaidv a,a2 Hpa;-a,=0 : Erninedo otatiotikng
onuavtikotrag 0=0,05 Katavoun Student t

Syx*Syx=0,005243

Var(al-a2)=0,001937

Sal-a2=0,04401

t=0,027

1<17.0,05=2,365 |

Aegxktqn Ho

INvetan dext n vToBecm OGOV APOPA TNV KAIGT KOl TOV 6TaOEPO GUVTELEGTI] KOl GUVETMG
oL 300 ouddeg dedopévev UTopovy vo, enebepyactovy pall, OTMG PAIVETOL OTO ETOUEVO

OYTHL.

Erppon peyéBoug avoiypoatog

1,2
!

y=-1,672x+ 0,923
R? = 0,954

™~
0.8

0,6

B

R1

0,4

+ R1l-Acp/Ap

l\\. _

B Series2

0,2

0]

LS

——Linear (R1-Aop/Ap)

01 02 03

0,4

05 06

Nooooto avoiypatog Aop/Ap

yqua 11: Kopmddin tolvopounong Ri- Aop/Ap
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KaAlavtépng EvBdpiog, Apepdrog Iavayng

42 METAXXHMATIEMOX THX ANEZAPTHTHX METABAHTHZX A,/A,—bop/by
IMpokeévov va cuykpivoupe tig dataéelg tov KAN.EIIE. pe v oyéon mov mpoékuye yio
TO. OVOIYHOTOL ONUOVPYNCOUE ML YPOUHIKY GXECT avapESo oTa Aqy/Ap, Kol oTa bep/by,
(xpnowomomcape ywo kéOe onpeio Ay/Ap 1o avtictoryo bey/b,) Kot 6t cuvéxsi apov
glyape mv e&iocwon R og cuvaptnon tov Ay/A, kot kataAnEope oe o ypapkn e&icwon
T0V R| ouvaptioet 1ov byy/b, . H daducacio avt £yve yia mopteg kon mopddvpa.

43 XYMIIYKNQXIH TOQN ZXEXEQN R1-b,y/b, IOPTAX-IIAPAGYPOY
E&etaleton edv ta dedopéva pmopohv va evomomBovv dGTe Vo €lval EXLTPERT 1 EKTIUNGN
HL0G EVIOHOLC KO KOG YPOUUN G TOAVOPOUTGEMG At TO GVVOAO TV 060 UEVOV KOl TV 600
delypdTov TopTtdv Kot Tapadvpwv mov Aaufdvovratl padl.

1,2

y=-1,3468x+0,9264

1 i\\ RZ = 0,9503
\\\\ y=-1,5234x+ 1,0465
0,3 = R2=0,9825
\ \\ .
N ¢ nopta
20,5

* \! B napdaBupa
0,4 | FPOLPLLKR (idpTa)
—— PO LK (rap&Bupa)
0,2 ii

0 0,2 0,4 0,6 0,8
bop/bp

ymua 12: Emppon peyébovg noptag-mtopabvpov

4.3.1 Avdivon cvvorokvpavens Tov eElodoemv Ry

AEAOMENA
HapdBupa (1) Hopteg (2)
bop/b bop/bp
R1 (Y1) p (X1) R1 (Y2) (X2)
1 0 1 0
0,74 0,25 0,5 0,2
0,52 0,361 0,39 0,361
0,36 0,444 0,29 0,472
0,21 0,530 0,17 0,5
0,15 0,580
AmotelionoTa
£X1=2.165 x;=0.36 ¥:=0,
1 YY1=2,98 ¥X1°=1.007 TY1%=2,0142 1 496
%=0.33 7,=0,
¥X2=1.964 |XY2=235 ¥X2%=0.788 YY2%=1,5151 9 47
TX1Y1=0.7 S’ S* S*x1y1=0.002 | bl=-1.524 al=1.
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H Emppon tov Avorypdtov oty Zvpnepipopd tmv ToyonAnpdoswmy

31 x1=0.045 | y1=0,10682 046
rX2Y2=0.5 S? S? a2=0.
06 x2=0.054 | y2=0,10265 S? x2y2=0,007 b2=-1347 | 926

"Eleyyoc owoxkvopaveeov tov Yi1,Yz mtepi v avtiotoyyn ypopupl ToAvOopout|cEmg

F _S yZIx2

i
5 izl

F=2.906

| F<F4,3,0.01=28,71 |

n1:6—2:4 Il2=5-2=3 (7.=0,01
"Eleyyoc TV o6vvTtEAESTAOV O1E000VeEMS TOV £VBg1dV by,b, Hy:bi-by=0, Eminedo
ototioTikng onuoviikotntog 0=0,01 Katavopn Student t

Sxy*Sxy=0,004

Sxy=0,065

v=T7

t=0.898

t<t7,0.01=3.499

bkowvo= -1.437

Agktn Ho

"Eleyyoc Tov otobepav opov Tov gvbaidv a,a2 Hpa;-a,=0 : Erninedo otatiotikng
onuavtkotrac 0=0,01 Katavoun Student t

Syx*Syx=0,00415

Var(al-a2)=0,001526

Sal-a2=0,039

t=3.073

1<t7.0,01=3.499 |

Agktn Ho

INvetan ekt M VEOOEST OOOV BLPOPAE TN KAl Kol TO0 6TAHEPO GUVTEAEGTN KOl GUVETMG
01 600 opddeg dedoUEVOV UTOPOVV Vo emel&epyaoTovV Holl.

0.8

0,6

R1lkowd

0,4
0,2

0

Rikoino-ba/b

y=-1,437x + 0,986

1,2
1 L

@,z G4
ba/b

0,6 0,8

RZ=0,955

# Rkoino-ba/b
Linear (Rkoino-ba/b)

Zymuo 13 @ Kopmdin makvdpdpunong Ri-bey/by,
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44 ZoumepdopaTa Y10, TOV GUVTELECTI] GTOUEIMONG TOV TAATOVG TG draymviov R,

Eruppon mAdtoug avoiypatog y=-1,432x+0,986
R?=0,955
12

1
: | \ KAN.ENE.

0,8
\\

0,6

. * + Rl-bop/bp
Mpotewadpevn ——Linear (R1-bop/bp)
04 * \
0,2

0 L

0 0,1 0,2 0,3 04 0,5 0,6 0,7
bop/bp

R1kowvo

Symuo 14: Adypappo obykpiong KAN.EITE.-TTpotetvopuevn koumoin

44.1 Xvykpwon pe tov KAN.EIIE.

O KAN.EIIE. yo ta kevipikd ovoiypoto mpoPAEmeL Yo Sl0GTAGELS AVOIYUATOG KOTM OO
20% twv 6106TACE®Y TOV PATVOUOTOC UNOEVICUO TNG EMPPONG TOV avoiypatog (dnioadn
Ri=1), evd yuo Tipéc v tov 50% pndeviopd g enppons g toryomotiag (dniadn R;=0).
EvAdymg vrotibeton peta&d tav 6vo tTpmv 20%-50% ypopukn mopepBoin g enpponc R;.
O kavéveg avtoi tov KANLEIIE. areucovilovtal 6To mo Tave oy Le KOKKIVI YPOUUN.

Amd Vv oyéon 7OV TPOEKVLYE MO TNV TAAWVOIPOUNGCT  AQUPAVOLUE Ylo.  TIUN
bop/bp=0.2—R=0.7 evd yia tn bey/bp=0.5—R;=0.27. Paiveton Aoykd 6L TO OpLol TOL
KAN.EIIE pmopodv va petatefovv ato 10% bop/bp kot 60%bop/bp mate 1o R; va. Bpioketon
TL0 KOVT( 6T ATOTEAEGILOLTO TTOV TTPOEKVYALV ATTO TIC TUPOUUETPLKEG OVOADGELS. AVTA 1oYhOVY
OTAV TO AVOLYHOL ElVOL KEVTPLKE TOTOOETEVO.

Ou®G 1 6TATIGTIKY AVAAVOT| TTOL POy Onke £d€1&e eninedo onuaviikdOmTog 1% evd 6To
EMIMESO ONUOVTIKOTNTOC 5% 0 €Aeyyog amoTuyydvel. Avtd pmopel va gival | vo punv sivol
amodekTd eneldn 0 TAN00G TV dedopEvev KoL TV 000 OpAd®V gival pikpd (TOpTeg TEGOEPQ
delypata,mapdbuvpa mévie deiyuata).

Amo ™V dAA Thevpd 0 cuVTEAESTNG GLuoYETIoNG I givatl 0,977 to omoio onuaivel Eviovn
YPOULUIKT] GUOYETION KAl O GUVIEAEGTNG TPOGOIOPIGHOD 1 givon 0,955 TPAYLO TOL GTHOTVEL
0Tt 10 95% NG ocuvolMkng peToPfAnToOTNTOG TOv R mMpoépyeton amd Vv emidpacn g
avegaptnme petafAntig boy/b, evd 10 5% mpoépyetar amd GAAOVG TapdyovTEG TOV OV
nepthopfavovion oty e€icwon [7]. Metd am avtd yio vo. amokTGEL 1] vAAVeN LeYOADTEPT
otaBepomra o mpémel vo avénbovv ta delypata Kol Tov Vo OpAd®Y Kol Vo, YIVEL ¥prion
TEPLGGOTEP®V TPOYPUUHUATOV KO TOTOV TETEPACUEVOV GTOLYEUDV.

5 Xouvrereotig emiopaong Tng 0éong Tov avoiypatog eml Tov TAATOVG TG dtaymviov R,
E&etalovton tpeic opddeg oroyeiov (mapdbvpa Y/H=0.5, mapdbupo Y/H=0,63, moptec)

pe aveEapnm petapin to X/L ko e€optnuévn petafint Ry Ta amotedéopato gaivovral

o0T0. TOPAKAT®O oynuoto. AkoloObwg efetdomke pe oTOTIOTIKEG HEBOSOVS (avAAvom
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H Emppon tov Avorypdtov oty Zvpnepipopd tmv ToyonAnpdoswmy

GUVOLAKDUOVENG) 1N SuvaTOTNTO KOWNG emelepynciog TV GTOWEIOV T®V OUAdOY MGTE Vo
dnuovpyn et o kown e&icwon maivopdunong tov Ry ent tov X/L,

51 l'{?qp_éﬁnpq Y/H=0,5 & Y/H=0,63

Mhaiow 2 Thaiow 3 Miaiow 4 Mhaiow 5
X/L=0.33 X/L=0.50 XN=0.66 X/L=0.83
0.98 1.00 1.07 Li2

ﬁmﬂhw 2 Mhaiow 3 Iaiow 4 Maiow 5
XM1=033 X/1=0.50 X/M.=0.66 XM=0.83
0.88 1.04 1.12 L16

Synua 16: Tlapabuvpo Y/H=0,63 [1]

y=0,317x+ 0,856
Enppon Béon¢ napaBipou R2=0,977
1,1
y=0,623x+ 0,682
12 ,j R2=0,956
1 F;'/_,‘_{‘—'{
o &
o 0.8 | | ¢ y/h=0,5
0,6 H y/h=0,63
0,4 —— Linear (y/h=0,5)
0.2 — Linear (y/h=0,63)
0
0 0,2 0,4 0,6 0,8 1
X/L

Symuo 17:Adypappo emppong 0éong mapaddpov

Yvvteheotg 0€ong avolypatog yio mapdbvpa y/h=0,50
X

R, =0.32—-+0.86 )
L e E&icwon 20

Yvvteheotig 0€omg avolypatog yio mapdbvpa y/h=0,63

x
R, =0.62—-+0.68
L e E&iocmon 21

Omnov :
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X : andotaon KEVTPOL PAPove ovolypoTog omd v TPocveUn TAELPA
I:  pnxog eaTvodpaTog

y:  omdoTaon KEVIPOL PAPOVG avoiypatog amd BAcT TolomAnpmong
h: VYyog patvdpatog

5.2 Emppon 0éong avoiynatog popei 0vpog

Maiow 2 Migiow 3 IMiaiow 5
X/L=033 X/1L=0.50 X/L=0.66 X/L=0.83
0.95 1.00 1.22 1.40
YyMua 18: Emppon 0éong avoiypatog popeng 0vpag [1]
Ermippon O€ong BOupag

1,6 y=0,842x+ 0,661

1,4 — R? = 0,553

12 P

1 St
S 08 —

06 porta

0.4 — Linear [porta)

0,2

0
o} 0,2 0,4 0,5 0,8 1
X/L
Yymuo 19: Adypappa exppong 0éong moptag
X
R, =0.842—+ 0.66 .
b e E&icmon 22

5.2.1 Avdivon ovvowokvpaveng tov giodceov molvopounong IHoépta-Ilapadvpo
Y/H=0,63

E&etdletanr €dv ol 800 mapoamdved ouddeg umopolv va evomomBolv dote va givol
EMUTPENTN N EKTIUNOT LOG EVICOG KO KOWNG YPOUUNG TOALVIpOUNOoNG ad TO GOVOAO TV
SE0OUEVAV Kal TV dV0 OUAS®V TOPT®OV Kol Tapafvpmv wov Aaupavovtot podi.

AEAOMENA
HapdBupa
Mépra (1) Y/H=0,63 (2)
X/L X/L
R, (Y1) XD R; (Y2) (X2)
0,83 0,16 0,76 0,16
0,95 0,33 0,88 0,33
1 0,5 1,04 0,5
1,22 0,66 1,12 0,66
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H Emppon tov Avorypdtov oty Zvpnepipopd tmv ToyonAnpdoswmy

14 0,83 1,16 0,83
0 0
Amotelionota
1,=0,49 =1,
TX1=248 |XYl=54 ¥X12=1,509 Y 1%=6,040 6 08
x,=0,49 ¥2=0,
TX2=248 | XY2=496 ¥X2°=1,509 YY2%=5,034 6 992
*X1Y1=2,9 S? al=0,
13 x1=0,070 S? y1=0,052 S* x1y1=0,0032 | b1=0,843 | 662
YX2Y2=2,6 S? a2=0,
34 x2=0,070 S? y2=0,028 S? x2y2=0,0016 | b2=0,623 | 683

"Eleyyoc dwokvpdveemv tov Yy, Y wepi tnv avrictoym ypoppy] tolvopopcems

.F _ 57y 222
FJ
1zt

| F=1,953

| F<F3,3,0.05=9,28 |

n;=5-2=3 np=5-2=3 0a=0,05
"Eleyyoc TV o6vvTEAEGTAOV O1EV0VVeEMS TOV £VOg1dV by,b, Hy:bi-by=0, Eminedo
otatiotikng onuaviikodtntag 0=0,05 Karoavoun Student t

Sxy*Sxy=0,0024

Sxy=0,0493

v=6

t=1,66

t<16,0.05=2,447

bkowvo=0,733

Aektn Ho

"Eleyyoc Tov otobepav opov Tov gvbaidv aj,a2 Hpa;-a,=0 : Erninedo otatiotikng
onuavtikotrag 0=0,05 Katavoun Student t

Syx*Syx=0,0030

Var(al-a2)=0,0012

Sal-a2=0,0349

t=0,6000

t<16.0,05=2,447 |

Agktqm Hy

INvetan ekt M VEOOEST OGOV BLPOPAE TN KAl Kol TO0 6TAOEPO GUVTEAEGTN KOl GUVETMG
01 600 opddeg dedOUEVOV UTOPOVV Vo emelepyaoTovy Holl.

R2

1.6

1.4

1.2

0,8

0,6

04

0.2

4
-
-

~

1

/j///://.

-4

%/

0]

0 0,2 04

X/L

0,6 0,8 1

y=0,623x+0,682

y=0,842x+ 0,661
R?=0,953

¢ porta

B parathiro ¥/H=0,63

Linear (porta)

Linear (parathiro

Y/H=0,63)

R2=0,956

Synua 20: Emppon 0éong moprac-tapaddpov Y/H=0,63
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R2 Kowd

r
R2kowo
) y=0,733x+0,672
L6 R*=0,880
1,4 &
L2 //': [ 2
1 -$
0,8 ‘ /*,
0,6 4 R2kowd
0,4 Linear (R2kowd)
0,2
0
0 0,2 0,4 0,6 n,8 1
X/L

0,73X

&

Zyua 21:Kapmdin taivdpounong Ro-X/L

R, = + 0,67
L o

5.2.2 Moépta+mapaduvpo Y/H=0,63-Ilapabvpo Y/H=0,5
E&etaletan edv n xown opdda moptag + mapabvpov Y/H=0,63 pmopel va evomonBel pe
v opada tov mapabvpov Y/H=0,5 dote vo givol emiTpenti n eKTiunon Mo evioiog Kot

KOWNG YPOUUNG TAAVOPOUNGEWC.

AEAOMENA
HMapdaBvpo Hopto+ Mop
Y/H=0,5 (1) Y/H=0,63 (2)
X/L
R, (Y1) (X1) R, (Y2) X/L(X2)
0,9 0,16 0,76 0,16
0,98 0,33 0,88 0,33
1 0,5 1,04 0,5
1,07 0,66 1,12 0,66
1,12 0,83 1,16 0,83
0 0 0,83 0,16
0,95 0,33
1 0,5
1,22 0,66
1.4 0,83
Amoteiiopato
%;=0,49 =1,
¥X1=248 |XY1=5,07 ¥X1%=1,509 ¥Y1°=5,170 6 014
%,=0,49 75=1,
¥X2=4,96 |XY2=1036 ¥X2?=3,018 ¥Y2°=11,073 6 036
¥X1Y1=2,6 S’ S’ b1=0,31 al=0,
03 x1=0,070 | y1=0,0071 S* x1y1=0,00022 | 7 857
¥X2Y2=5,5 S* b2=0,73 a2=0,
47 x2=0,062 S* y2=0,038 S* x2y2=0,0051 |3 672
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H Emppon tov Avorypdtov oty Zvpnepipopd tmv ToyonAnpdoswmy

'E):eyxog owkvpudveey TV Y1,Y: mepli TNV avriotoym ypopp] ToAvopourcEmS
_ Syzaz
| F=0,0427 | F<F3,8,0.01=7,01 |
n;=5-2=3 np,=10-2=8 a=0,001
"Eleyyoc TV o6vvTtEAESTAOV O1E000VeEMS TOV £VBg1dV by,b, Hy:bi-by=0, Eminedo
otatiotikng onuaviikotntag a=0,001 Karavoun Student t

Sxy*Sxy=0,0037 Sxy=0,0612 v=11
t=2,93 t<t11,0.001=4,437 bkowv6=0,594
Aekmn Hyp

"Eleyyoc Tov otobepav opov Tov gvbaidv aj,a2 Hpa;-a,=0 : Erninedo otatiotikng
onuavtikotrag 0=0,001 Katavou Student t
Syx*Syx=0,0061 | Var(al-a2)=0,0018
Sal-a2=0,0428 t=4,299 t<t11.0,001=4,437 |
Aektn Ho

INvetan dekt 1 vEOOeoT doovaPopd T KAioN KoL TO 6TOOEPO CLUVTEAEGTN KOl GLUVETMG Ol
dv0 opadec dedopEveV pumopov va enelepyactovv pali.

1.6 y=0,317x+ 0,856
RZ=0,977

1.4 L

y=0,733x+ 0,672
R? = 0,880
1,2 |

1 W * napdBupaY/H=0,5
’ ?27 B noptect+napdfupa

Y/H=0,63

R2
Q
0

0,6 Linear (mapdBupa
Y¥/H=0,5)

0,4
Linear (moptec+mapdBupa

0.2 Y/H=0,63)

0]
0] 0,2 0,4 0,6 0,8 1
X/L

Yymuo 22: Emppon 0€ong
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R2kowo

1,6
1,4
1,2

0,8
0,6
0,4

0,2

y=0,769x+ 0,668
¢ R’=0,893
/
P
® Seriesl
— Linear (Series1)
U 0,2 0,4 0,6 0,8 1
X/L

Yymuoe 23: Kapmdin takvdpounong Ro-X/L

5.3 ZoumePacNoTo Y0 TOV GUVTEAEGTN OMOUEIMGNS TOV TAGTOVS TNG Ol Y®Viov

1,2

08

0,6

04

0,2

IMa v ektipmon tov 0povg ¢ dtakduavong 1oL cuvieheot R ektumbnke 1o kKatmtepo
b
KO TO ovTEPO Oplo ®g cuvaptnon tov b/L o¢ eéng: R, = 0.769% +0.668 aAld f = % To

Romin mpoxvntel y1o t=0— Ropim = 0.?69;: +0.668 kot 10 Romax mpoxvRmTEL YO t=L- b —

Emppor) mAdtoug avoiypartog y=-1,432x+0,986
R?=0,955

 KAN.EME.

4 R1-bop/bp

Mpotewopevn — Linear (R1-bop/bp)

01

bop/bp

SyMua 24: Zopnepdopota yio To cuvteAeotn R

Ropmae = 0.769(1 — i) + 0.668
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A— x —

A— t —— bP

’/ L f/
Zynuo 25:

Amo 10 oynuo 5-5 @aivetar OTL o o¥€OM UE TO TANPOC TOWOTANPOUEVO TAMICIO T
emippon B€ong tov avolypatog ywo pkpd avoiypata (pucpd bop/b) €xet peydin dakvpoveon
EVD 1 EMPPON TOL UeYEBoVG €xel pkpn| emidpoon emi tov mAdTOLE TOL OATTAPL a. [
peyaia avoiypatao 1 exippon g 0Eong exel ikpn S1KOUAVGT EVA 1) ETLPPOT TOV UEYEBOVG
Exel LEYAAN emidpaon).

Metd omo avTd Y10, VO OTOKTHOEL 1] aVAALOT UEYOADTEPN otabepotta Bo mpémel vo
avénBovv o1 opadec, o aplBpdc TV detyudtmv kdbe opdados eved Ba oy extBountd va yivel
AP OT TEPLOCOTEPMVY TPOYPOUUUATOV KOl TOTMV TEXEPACUEVOV GTOLXEIWV.

Edm mpémel va. onueindel 6Tt o KAN.EITE. avagépetatl povo oto péyebog tov avolyuatog
NG TOLOTANPMANG, EVO OEV OVOPEPEL KATL Y10 TN BE0T TOV AVOIYUATOG GTNV TOLYOTANP®GT

Ot d10pOopéC TOV TPOKVILTOVY GTOV TPOGOIOPICUO TNG TIUNG TOL 1GOSVVOLOV TAGTOVG,
COLPMOVO LE TIG TPONYOVUEVEG OYECEL;, TPEMEL va cvykpBovv pe v afefordotto
TPOGAOPIGUOD TOV TAPOUETPOV TOV TEPLYPAPOLY TNV TOLYoTolid (UETPO EAUCTIKOTNTOC,
avtoyn o€ cOVOAyYN Kot S1dtunon Tov Toiyov). [3]
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